



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

## 我市向人民群众发出倡议——

# 扫黑除恶我参与、我践行

本报讯(通讯员 徐凤勇 记者 赵妍东方) 全国上下正在开展扫黑除恶专项斗争活动。日前,我市发出《致广大人民群众一封信》,呼吁广大群众积极参与“扫黑除恶”专项斗争,对实名提供、举报涉黑涉恶相关线索和问题的群众,经核实后予以奖励。

为深入贯彻落实党的十九大部署和习近平总书记重要指示精神,切实扫除黑恶势力,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础。2018年治标,2019年治根,2020年治本,党中央、国务院决定,利用3年的时间在全国开展扫黑除恶专项斗争。

专项斗争,通过三年的不懈努力,实现“三个明显提升”的目标。一是黑恶势力违法犯罪特别是农村涉黑涉恶问题得到根本遏制,涉黑涉恶治安乱点得到全面整治,重点行业、重点领域管理得到明显加强,人民群众安全感、满意度明显提升;二是黑恶势力“保护伞”得以铲除,软弱涣散基层组织得以有效整顿,基层组织建设水平和基层社会治理能力明显提升;三是涉黑涉恶违法犯罪防范打击长效机制更加健全,扫黑除恶工作法治化、规范化、专业化水平进一步提高。

在《致广大人民群众一封信》中,我市要求,要紧密团结在以习近平总书记为核心的

党中央周围,全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极投身到扫黑除恶专项斗争中来,打赢这场扫黑除恶专项斗争,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦创造安全稳定的社会环境。

《致广大人民群众一封信》中还公布了举报方式。市扫黑办举报电话:0514-84688506;举报信箱:高邮市海潮东路28号市扫黑办;市公安局举报电话:0514-84066167、0514-84066165。

出重拳 扫黑恶 保平安

## 甘垛扎实推进扫黑除恶专项斗争向纵深拓展

本报讯(通讯员 姚红兰 记者 葛维祥)“积极行动起来,打一场扫黑除恶专项斗争”“依法严惩黑恶势力,维护社会稳定”……日前,记者在甘垛镇采访时,不时看到村庄交通道口、村头、围墙、LED显示屏等处张贴、书写、悬挂显示着这样的标语或横幅,还有宣传车流动开展宣传,营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围。

根据市委、市政府的统一部署和要求,甘垛镇党委政府立即行动,全力扎实推进扫黑除恶专项斗争向纵深拓展。该镇首先成立专班,及时调整充实了扫黑除恶专项斗争领导小组,明确党委、政府是第一责

任人,由党委、政府总牵头、总负责;召开层层级会议,部署开展扫黑除恶专项斗争,动员全镇干部、群众学习扫黑除恶专项斗争应知应会内容,特别是强化镇、村主要负责人应知应会。

打响扫黑除恶专项斗争“舆论战”。该镇做到像开展秸秆禁烧宣传那样,每村都有墙面固定标语、张贴手写宣传标语。该镇还通过“小手拉大手”发放《致居民的一封信》近3万份,在主要道口发放漫画宣传册千余份,并通过横幅、宣传车、LED显示屏、墙面标语及政府微信公众号宣传等形式,提高全镇广大干部群众知晓面,激发

社会各界参与平安建设的责任感。

该镇结合镇情,对围绕村委选举,有人利用家族势力、恶意串联,破坏正常选举程序,来达到个人目的的;围绕鱼池发包,采取串标、恶意竞争、敲诈等手段的;围绕工程发包,恶意竞标,敲诈村和工程队等行为的;围绕利用社会矛盾,煽动闹事,提无理要求的;围绕“保护伞”的问题,镇、村主要负责人为黑恶势力提供方便,通风报信的,做到深挖、广排、细排,认真调查,摸清情况后,报镇党委、政府统一研究,拿出方案,严肃处理,做到逢黑逢恶必打,有一起打一起,绝不手软。

### 本月起,城镇职工基本养老保险费率下调

参保企业年减负六千六百万

本报讯(通讯员 王磊 记者 杨晓莉)9日,记者从市人社局获悉,从5月1日开始,我市降低城镇职工养老保险单位缴费比例。目前,市社会保险经办机构已将各参保单位、企业养老保险缴纳费率调整到位。据初步统计,保险费率下调后,参保企业每年可减负6600万元。

为贯彻落实党中央、国务院降低社会保险费率决策部署,今年4月1日,国务院办公厅下发了《关于印发降低社会保险费率综合方案的通知》,4月30日,省政府办公厅出台《江苏省降低社会保险费率实施方案的通知》,明确我省降低社会保险费率的具体方案。我市已按照省统一部署和要求,切实做好调整实施的相关工作,确保减税降费政策措施不折不扣落到实处。从2019年5月1日起,全市企业职工基本养老保险和机关事业单位基本养老保险单位缴费比例统一降至16%;个体工商户和灵活就业人员参加企业职工基本养老保险缴费比例不变;降费涉及全市3700户参保企业和单位。此次从5月开始费率由19%降为16%,预计2019年减负金额达6000万元,全年减负金额达9000万元。

市人社局有关负责人表示,降低社会保险费率主要是为参保单位、企业减负,降低费率不会影响养老保险基金的正常运行,更不会影响到退休人员养老保险待遇的发放。同时,目前我市企业职工基本养老保险基金的收支情况较好,社会费率的下调,不会影响到参保人员的待遇水平。

## 住建局召开党建工作暨能力作风建设大会——以能力作风促住建事业高质量发展

本报讯(记者 玉梅)9日,市住建局召开党建工作暨能力作风建设大会,号召全体住建系统干部职工以更加坚定的理想信念和更加十足的干劲投身到住建事业的高质量发展中,为“强富美高”新高邮建设贡献智慧和力量。

去年,住建系统以正派、务实、创新、担当的好形象,取得了一流的工作业绩。有序推进了城建“双十”重点工程,扎实推进了盐河两岸、西北片棚户区、澄子湖公园、汪曾祺纪念馆等项目建设;建筑业总产值突破900亿元,入库税收5.6亿元,同比增长36%,占全市税收总额的17.3%,带动本地就业超过6万人;出台促进建筑业持续健康发展意见“16条”;瑞沃集团成功晋升市政承包特级资质,在扬州实现市政特级资质零突破。今年住建系统要持续发力,力争在国庆前建成一批城建“双十”重点工程,为国庆70周年献礼;设立建筑业发展基金,打造建筑业的金字招牌;合力配置资源,实现房地产市场健康发展;提升物业管理水平,并创成国家园林城市。

全体与会人员观看了作风警示教育片《作风建设永远在路上》,邀请专业人士作廉政知识讲座,还举行了《安全生产管理》《建筑工地扬尘管控》《政府投资项目全过程管理》《物业管理》《扎扎实实推进国家园林城市创建工作》等专题讲座,进行了“学党纪法规、守纪律规矩”知识测试。

## 南苑社区设立3处家宴服务中心 免费提供给社区居民摆酒席

本报讯(通讯员 庄弘 孙庭祥 记者 子杼)“这里的环境真不错,比在马路边搭棚子要安全得多,水电也都齐全,门口还有一大片空地可以停放车辆,完全不影响别人,我们真省心。”8日,在南苑社区莫愁停车场家宴服务中心办酒席的社区居民柏正良开心地说。

近年来,不少群众喜欢在门前屋后、周边道路、附近广场搭建临时大棚办酒席,这种占道的“大棚宴”不但给群众出行带来妨碍,也存在交通安全、食品安全、环境污染等隐患。

为积极响应市委、市政府开展“大棚宴”整治的决策部署,疏导部分“大棚宴”进入固定场所举办,减少村居环境污染,保障食品安全和交通安全,扎实推进全国文明城市创建工作,城南新区南苑社区超前谋划、积极行动,落实家宴服务中心选址和建设,初步拟定在文游南路西侧疏导点、文游南路东侧莫愁停车场、步康花苑和城市名园两个小区之间空地,设立3个家宴服务中心。对地块进行整治后,新区和社区共同出资,建设了固定的家宴办理场所,打造南苑社区家宴服务中心,方便辖区内居民置办家宴。

目前,南苑社区家宴服务中心水电等基础设施已安装到位,免费提供给居民使用。下一步社区将进一步加大宣传力度,让“家有红白事,就上家宴中心”成为常态,同时利用家宴中心同步推动“公筷行动”,让家宴中心成为窗口,一边传承着传统文化习俗里蕴藏的温情,一边传播着新时代文明实践的新风,让文明新风吹入人心、融入生活。



连淮扬镇铁路宝应段施工现场已经铺上了一层厚厚的石子。连日来,施工队分两班全天候24小时推进铺轨,每天能够保证2公里的铺轨进度。预计5月下旬钢轨就能铺设到我市境内。图为龙虬段的高铁桥梁。 王林山摄

## 13岁女孩怕挨批 夜不归家“避风头”

本报讯(通讯员 姚君妍 程思 记者 南笙)因家庭作业被老师批评,怕回家后被家长责怪,13岁女学生竟晚上不归家“避风头”。日前,深夜,市公安局开发区派出所接到市民朱某报警,称自己女儿走失,向警方求助。经过4小时的追踪调查,终于在老家周山的油菜花地找到了朱某女儿。

7日23时,局开发区派出所接警后,民警立即赶赴现场。通过调阅监控及小区周边走访发现,朱某女儿放学后先回了家,下午5时又独自出门,乘坐了开往周山方向的公交

车。8日凌晨3点,在民警帮助下,市民朱某终于在老家周山一油菜地里找到了女儿。

事后,民警了解到,朱某,13岁,小学六年级学生,因家庭作业问题被老师批评,放学回家后又怕被家长责怪,就想到独自乘乘回家“避避风头”,为了不让家里人找到,孩子竟躲在油菜地里,此举让民警及家人哭笑不得,所幸孩子安然无恙。

对此民警提醒家长,教育不可过分严格,批评教育固然不可或缺,但严格过分甚至会导致其反,家长更需关注孩子内心,做到有张有弛。

# 通告

因县道周龙线(X205)横泾河桥梁维修施工需要,为保证工程施工质量及安全,需对横泾河桥实行交通管制,现公告如下:

### 一、封闭范围

县道周龙线(X205)横泾河桥

### 二、封闭时间

2019年5月13日至2019年6月12日

### 三、绕行线路

1、机动车:由北向南车辆从横马线(X303)向东、向西经G233国道或周八线(X204)绕行;由南向北车辆所有大型车辆必须经赵倪路(X351)向西分流绕

行,小型客车以下车辆可以从甘马线(X304)绕行;

2、非机动车及行人:由横马线(X303)向西至乡道德胜路(Y151)或龙甘路分流绕行。

封闭路段施工期间,禁止一切机动车、非机动车和行人通行,请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵照执行。

特此通告

高邮市交通运输局  
高邮市公安局交通警察大队  
2019年5月7日